



“许三多”的光辉岁月

姓名:韩卫星
年龄:48
星座:射手座
职位:金盛百货中央门店办公室主任



简单惬意的生活

他说,91岁老父亲的话对他影响极深,无论到哪里,都要踏实工作,做人要实在。最浅显的道理用最朴素的话来讲述,老父亲说的人生经验他笃然信之。

妻子下岗后一直做临时工,他认为“自食其力,能不麻烦政府就不麻烦政府”,他们这一代人始终信赖政府,努力劳动,服从组织毫无怨言。

韩卫星不习惯公司为他配的专车,却喜欢骑自行车上下班,中央门、河西、新街口金盛三大办公点骑来骑去,不亦乐乎。每天骑车上班,经过玄武湖景观道,湖水荡漾,绿柳轻拂,远山映衬古寺,鸟语花香,欣赏风景锻炼身体两不误,是他最开心的时刻,这就是韩卫星简单惬意的快乐生活。 丁申奇

韩卫星是1979年入伍的老兵,从军经历,塑造了他坚忍不拔、吃苦耐劳的优良品质。用他的话说,我有“许三多”式的成分。

在金盛的全新开始

退伍后,韩卫星最初在国企工作,但随着改革开放的深入进行,他于2008年4月离开国企,进入了金盛集团。从国企骤然进入私企,也经历了一个调整、重塑的艰难过程。

金盛的管理风格有着强烈的军队色彩,“在金盛,不怕吃苦,讲究效率,保证执行,就是我们的口号,在这里,每个人都要发掘自己的最大价值,学会团队合作,坚决服从上级命令。”作为办公室主任,韩卫星管的事情庞杂繁琐,大到二周年店庆、五月份营销活动落实,小到复印、签字,他不厌其烦,尽心操办。他说,办公室的工作就是这样,习惯就好。

金盛百货中央门店两周年店庆即将开启

做好“第三商圈”的品质商业

随着金盛百货迈皋桥店开业在即,金盛百货连锁产业的版图越画越大。从1998年涉足百货业至今,金盛百货以其成熟的行业运作经验吸引了大批经销商,并将金盛百货的品牌形象牢牢写进了南京市民的心里。

2008年,金盛百货进驻中央门商圈,为这个南京市重点打造的“第三商圈”带去了不同的商业业态和理念。金盛百货中央门店负责人表示,一向不缺人气的中央门商圈,需要的是更加多样化的商业业态,既要继续保持其“总代基地”的价格优势,又要走出一条品质商业的路线,从多方面满足不同消费者对购物的更高需求。

在这一思路下,金盛百货自落户中央门时就以商场式的购物环境、人性化的客户服务和批发市场的商品价格对自身进行综合定位。经过一段时间的摸索和调整,金盛百货中央门店成功地抓住了“第三商圈”的商机,为自己积累了大量忠诚的消费者。家在下关的朱小姐就是金盛百货的常客,她说:“中央门这边的商场、卖场一直给人价格低廉、品质不高的感觉,有些百货批发市场的购物环境也的确不能让人满意。但是最近两年中央门的改变不小,现在城际铁路的改造工程肯定也会带动中央门的商业氛围。我感觉金盛百货的购物环境一直做得挺好,在这里做生意的业主也很热情和气,所以我家里一般的购物需求基本都是在里面解决。”

正如金盛百货中央门店的负责人所说:“依托集团的雄厚资源和实力,金盛百货这个连锁产业品牌不仅是要为消费者带去实实在在的便利和实惠,更承载着相应的社会责任。这种社会责任从哪些方面去体现呢?作为中央门店来说,一是要通过对卖场内外环境的打造传递金盛百货的商业文化,以此感染消费者,而不是单纯从购物这个单一的层面去做商业。

自开业以来,金盛百货中央门店还不遗余力地参与公益和慈善事业,积极贡献自己的力量。在刚刚过去的四月,中央门店补贴20万元与全场经销商共同举办了“大爱四月”主题活动,为受灾的云南和玉树灾区同胞送去衣物和善款。在活动期间,金盛中央门店四楼的衣物捐赠点每天都人流涌动,许多热心市民将自己的新旧衣物和家居用品带来捐赠。”

大爱四月,感恩五月。这个五月,金盛百货中央门店迎来了自己两岁的生日。为迎接店庆,并感谢广大市民长期以来的支持与厚爱,金盛百货中央门店特地在这个五

月推出“金盛百货‘惠’生活·感恩五月”优惠促销活动。该活动负责人说:“为了筹备本次店庆和‘感恩五月’主题活动,我们迅速调集了大量生活用品,在活动期间即买即送。并且设置了丰富的奖项,奖品也都是非常具有实用价值的生活用品和电器。”

即买即送——有“你”送不完!

5月1日—5月7日,凡单日累计消费满100元即送调味套餐(酱油+醋+料酒)一份;凡单日累计消费满200元即送食用油1桶;凡单日累计消费满300元即送大米1袋。

购物有奖——店庆“■”不断!

消费者当日累计消费满100元,还可凭小票领取抽奖券,在获得上述赠品的基础上参加5月8日的店庆抽奖。消费者只需按照抽奖要求正确填写正副券个人信息即可。一等奖3名,各奖价值2500元的雅迪电瓶车1辆(由场内万成车业特别赞助),二等奖5名,各奖价值1500元的世博周末游3人家庭套餐,三等奖10名,各奖价值800元的微波炉1个。



星座物语

射手座:热爱自由与追求快速,有旺盛的好奇心及求知欲,有积极向上的做事态度,有勇敢的冒险精神,还有很好的宽容性,对于未来充满信心。



感恩

五月

金盛百货惠生活

活动内容

即买即送 有“你”送不完!

送味 送油 送米

活动期间,金盛百货中央门店精心准备了调味套餐(酱油+醋+料酒)、食用油、大米等生活用品根据消费者当日积累消费额度即买即送,好礼送不完!

购物有奖 店庆“■”不断!

奖 电动车 奖 世博游 奖 微波炉

为庆祝金盛百货中央门店开业两周年,活动期间,消费者凡单日消费满100元即可在获得相应赠品的基础上参加店庆抽奖,惊喜不断!

5月1日~5月7日

二周年店庆感恩回馈

更多惊喜,详情请见海报公告

好生活·我主张